

**Protokół Nr 3/2014
z sesji Rady Gminy Gaszowice
z dnia 19 grudnia 2014 r.**

**Sesja odbyła się w Ośrodku Kultury i Sportu w Gaszowicach, przy ul. Rydułtowskiej 7.
W obradach uczestniczyło (na stan 15 radnych) – 15 radnych.**

Lista obecności – *zał. do protokołu.*

Uczestniczyły również osoby zaproszone jak w liście obecności – *zał. do protokołu.*

1. Otwarcie obrad sesji, powitanie zaproszonych gości, stwierdzenie prawomocności.

Przewodniczący Rady o godzinie 15.30 otworzył sesję i powitał wszystkich obecnych słowami: „Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym otwieram Sesję Rady Gminy Gaszowice witam zaproszonych gości, witam radnych”.

Na podstawie listy obecności stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych obecnych jest 15 radnych, podkreślając tym samym że obrady są prawomocne.

2. Przedstawienie porządku obrad sesji.

Przewodniczący Rady poinformował, że zawiadomienie o terminie sesji wraz z porządkiem obrad radni otrzymali. Następnie przedstawił porządek obrad, następującej treści:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z sesji z dnia 28 listopada 2014 r.
4. Sprawozdanie z prac Wójta realizowanych w okresie międzysesyjnym.
5. Sprawozdanie z prac Komisji Rewizyjnej.
6. Sprawozdanie z prac Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Spraw Socjalnych, Zdrowia i Młodzieży.
7. Sprawozdanie z prac Komisji Rozwoju Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Finansów.
8. Informacja na temat budżetu Gminy Gaszowice na rok 2015.
9. Rozpatrzenie projektów uchwał i ich podjęcie:
 - a) podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2014,
 - b) podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na rok 2014 i na lata następne,
 - c) podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Gaszowice na rok 2015,
 - d) podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji Rady Gminy Gaszowice na rok 2015.
10. Wolne wnioski i informacje.
11. Interpelacje i zapytania oraz odpowiedzi.
12. Zamknięcie obrad.

Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad, a następnie zwrócił się z zapytaniem, czy któryś z uczestników sesji wnosi uwagi bądź propozycje zmian.

Do przedstawionego porządku obrad nie wniesiono zmian.

Zawiadomienie o sesji wraz z porządkiem obrad stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

3. Przyjęcie protokołu z sesji z dnia 28 listopada 2014 r.

Przewodniczący Rady poinformował, że protokół był wyłożony do wglądu w Urzędzie i radni mieli możliwość zapoznania się z jego treścią. Ponadto został przesłany na adresy

e-mail radnych. Protokół czytali: Marek Masarczyk, Damian Krauze, Józef Szawerna, Szymon Korbel, Ilona Sklarek, Tadeusz Korecki, Krzysztof Lorek, Rafał Zdziebczok, Jerzy Kawulok, Barbara Watoła, Agnieszka Pytlik, Andrzej Cieślak, Ewa Biernacka, Piotr Górecki. **Przewodniczący Rady** poinformował, że protokół jest zgodny z przebiegiem obrad. Następnie Przewodniczący Rady zwrócił się z pytaniem, czy ktoś z radnych wnosi jakieś uwagi do protokołu. Nikt z radnych nie wniósł uwag, po czym poddał protokół pod głosowanie.

Głosowanie:

- 15 – głosów „za”,
- 0 – głosów „przeciw”,
- 0 – głosów „wstrzymujących się”.

Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół został przyjęty.

4. Sprawozdanie z prac Wójta w okresie międzysesyjnym.

Wójt przedstawił informację z prac w okresie międzysesyjnym tj. od 5 grudnia 2014 r. do 19 grudnia 2014 r. następującej treści:

- „ 1. W dniach 5 i 17 grudnia uczestniczyłem w spotkaniach opłatkowych na zaproszenie kół gospodyń wiejskich w Łukowie Śl. i Piecach,
2. 11 grudnia w Raciborzu odbyło się kolejne spotkanie robocze nt. budowy drogi Pszczyna - Racibórz analizowano trasy rozwiązania węzłów z uwzględnieniem węzła w Czernicy oraz omawiano dokumentację środowiskową;

Wójt podał do wiadomości, że wariant pierwszy projektu budowy drogi Pszczyna – Racibórz, gdzie węzeł jest wyznaczony na ulicy Wolności jest na dzień dzisiejszy najbardziej prawdopodobnym wariantem do realizacji. Nadmieniał, iż propozycja przedstawiana w październiku gdzie węzeł miałby znajdować się w okolicy tzw. „Rusbany”, aby takie rozwiązanie zrealizować trzeba byłoby wybudować na koszt gminy drogę zbiorczą klasy Z (około 1 km). Wiązało by się to z wykupem gruntów, wykonaniem dokumentacji, a konkretnie budową drogi od podstaw, ponieważ węzły nie mogą znajdować się „w szczerym polu” musi być do nich droga dojazdowa klasy Z.

3. 15 grudnia w Starostwie Powiatowym w Rybniku uczestniczyłem w Nadzwyczajnym Zgromadzeniu Ogólnym Związku Gmin i Powiatów Subregionu Zachodniego Województwa Śląskiego. Celem obrad Zgromadzenia było odwołanie Przewodniczących Związku, Członków Zarządu oraz Członka Komisji Rewizyjnej. Odwołanie spowodowane zostało zmianami, do jakich doszło w związku z wyborami samorządowymi. Nowo wybranymi Członkami Zarządu zostali Anna Hetman - Prezydent Jastrzębia-Zdroju, Piotr Kuczera - Prezydent Rybnika, Ryszard Winiarski - z Powiatu Raciborskiego. W głosowaniach tajnych na Pierwszego Przewodniczącego Związku wybrano jednogłośnie Prezydenta Wodzisławia Śląskiego Mieczysława Kieczę. Na drugiego Przewodniczącego Związku wybrano Starostę Powiatu Rybnickiego Damiana Mrowca. Nowo wybrani Przewodniczący będą pełnić swoje funkcje do marca 2015 roku do czasu upływu obecnej kadencji władz Związku. Członkiem Komisji Rewizyjnej został Wójt Jejkowic Marek Bąk. Członkowie Zarządu, Komisji Rewizyjnej a także Przewodniczący nie otrzymują wynagrodzenia z tytułu pełnienia funkcji we władzach Związku.

4. 15 grudnia uczestniczyłem w spotkaniu opłatkowym w Jastrzębskim Banku Spółdzielczym;

5. 18 grudnia uczestniczyłem w jasełkach przygotowanych przez nauczycieli i uczniów z Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Szczerbicach;

6. 18 grudnia w Świerklanach uczestniczyłem w spotkaniu opłatkowym samorządowców Powiatu Rybnickiego.

Podpisałem:

1.cztery zarządzenia w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2014.

W okresie międzysesyjnym nie odbył się żaden przetarg”.

Przewodniczący Rady zwrócił się z pytaniem, czy ma ktoś jakieś uwagi, pytania do odczytanych spraw. Do przedstawionych informacji w zakresie w/w sprawozdania nie wniesiono uwag.

5. Sprawozdanie z prac Komisji Rewizyjnej.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Krzysztof Lorek odczytał protokół z posiedzenia Komisji, które odbyło się w dniu 15 grudnia 2014 r.

Do protokołu nie wniesiono uwag.

Protokół z posiedzenia komisji stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ponadto Przewodniczący Komisji przedstawił projekt planu pracy i kontroli komisji na rok 2015 do którego nie wniesiono uwag.

6. Sprawozdanie z prac Komisji Oświaty, Kultury, Sportu,Zdrowia, Spraw Socjalnych i Młodzieży.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu,Zdrowia, Spraw Socjalnych i Młodzieży – Jerzy Kawulok odczytał protokół z posiedzenia Komisji, które odbyło się w dniu 15 grudnia 2014 r.

Do protokołu nie wniesiono uwag.

Protokół z posiedzenia komisji stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ponadto Przewodniczący Komisji przedstawił projekt planu pracy komisji na rok 2015 do którego nie wniesiono uwag.

7. Sprawozdanie z prac Komisji Rozwoju Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Finansów.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Finansów – Ewa Biernacka odczytała protokół z ostatniego posiedzenia, Komisji, które odbyło się w dniu 15 grudnia 2014 r.

Do protokołu nie wniesiono uwag.

Protokół z posiedzenia komisji stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ponadto Przewodnicząca Komisji przedstawiła projekt planu pracy komisji na rok 2015 do którego nie wniesiono uwag.

Przewodniczący Rady w nawiązaniu do zapisu w protokole z posiedzenia Komisji odnośnie przekazania dla Wójta propozycji zmian w uchwale budżetowej gminy na rok 2015 nadmienił, iż po rozmowie z radcą prawną w świetle obowiązujących przepisów prawa inicjatywa w sprawie sporządzania projektu uchwały o zmianie uchwały budżetowej jest tylko po stronie wójta i ewentualnie wnioski komisji mogą być kierowane do Wójta, który decyduje o ich uwzględnieniu bądź ich nieuwzględnieniu.

Ponadto **radca prawny – pani Marta Topór Piórko** przedstawiła przepisy prawne i poglądy w zakresie procedowania nad projektem uchwały budżetowej przez Radę Gminy. Następnie wywiązała się dyskusja w zakresie wprowadzania zmian przez Radę w projekcie uchwały budżetowej w wyniku, której radca prawna poinformowała, że zasięgnie opinii nadzoru finansowego w tym zakresie, co zostanie przedstawione na kolejnej sesji.

8. Informacja na temat budżetu Gminy Gaszowice na rok 2015.

Przewodniczący Rady nadmienił, że wszyscy otrzymali zarządzenia Wójta w sprawie przyjęcia projektu budżetu na rok 2015 oraz przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej na

rok 2015 i na lata następne. Ponadto wszelkie informacje na temat projektu budżetu i projektu wieloletniej prognozy finansowej na rok 2015 i na lata następne zostały przekazane podczas posiedzeń komisji w dniu 15 grudnia. Budżet oraz Wieloletnia Prognoza Finansowa zostaną uchwalone na sesji w dniu 29 grudnia br.

Pani Skarbnik poinformowała, że na wszystkich posiedzeniach Komisji, które miały miejsce w dniu 15 grudnia, zostały przedstawione autopoprawki wójta do projektu uchwały budżetowej, które zostały zaakceptowane przez wszystkie Komisje, co znalazło odzwierciedlenie w protokołach komisji. W ślad za nimi zostały przygotowane materiały z uwzględnieniem autopoprawek. Poinformowała, że autopoprawki Wójta przedstawiają się następująco:

Dochody – projekt budżetu na dzień 15.11.2014 r.	Wydatki – projekt budżetu na dzień 15.11.2014 r.	Autopoprawki do projektu – dochody	Autopoprawki do projektu – wydatki	Uzasadnienie /Różnice/
24.123.411,30 zł	23.682.176 zł	24.496.754,27 zł w tym: - zwiększenie o kwotę 412.490,97zł - zmniejszenie o kwotę 39.148 zł	24.055.518,97 zł w tym : - zwiększenie o kwotę 412.490,97zł zmniejszenie o kwotę 39.148	1) 412.490,97 zł dodatkowy załącznik do uchwały o nr 10 dot. środków unijnych dla placówek przedszkolnych w Czernicy i Szczerbicach oraz dla szkoły podstawowej w Czernicy (tj zwiększenie po stronie dochodów i wydatków w dz. 801 – oświata i wychowanie) 2) 39.148 zł zmiana w załączniku nr 4 do uchwały w Dz. 801, rozdz. 80104 przedszkola tytułem dotacji przeznaczonej na utrzymanie przedszkoli(tj zmniejszenie po stronie dochodów i wydatków).
OGÓŁEM		373.342,97	373.342,97	
	Zmiany kwotowe dokonane w pomiędzy działami + lub -		Zmiany kwotowe dokonane pomiędzy działami + lub -	
	W Dz. 710 Działalność usługowa w rozdz 71004 plan zagospodarowania przestrzennego zmniejsza się wydatki o kwotę 50.000 zł		W Dz. 758 Różne rozliczenia, rozdz. 75818 rezerwa ogólna i celowa zwiększa się wydatki o kwotę 19.545 zł	Zwiększenie dotyczy rezerwy celowej przeznaczonej na zarządzenia kryzysowe oraz rezerwy ogólnej. Plan po zmianie dla rezerwy ogólnej wynosi 42.545 zł , zaś dla rezerwy celowej 55.000 zł. W projekcie była kwota 78.000zł (po zmianie jest 97.545 zł)
			W Dz.801 Oświata i wychowanie, rozdz. 80104 przedszkola zwiększa się wydatki o kwotę 25.455 zł	Zwiększenie dotyczy dotacji dla niepublicznego przedszkola w Gaszowicach „Tęczowa Kraina” Plan po zmianie wynosi 145.455 zł (był 120.000 zł)

	W Dz. 900 Gospodarka komunalna i ochrona środowiska, rozd. 90015 oświetlenie ulic, placów, dróg o zmniejsza się wydatki o kwotę 15.000 zł		W Dz. 926 Kultura fizyczna, rozd. 92605 zadania w zakresie kultury fizycznej zwiększa się wydatki o kwotę 20.000 zł	Zwiększenie kwoty 20.000 zł przeznaczone jest dla stowarzyszeń w zakresie kultury fizycznej i sportu wybieranych w drodze konkursu. Po zmianach w planie kwota na ww cel wynosi 125.000 zł (było 105.000 zł)
OGÓŁEM ZMIANY POMIĘDZY DZIAŁAMI	-65.000		65.000	

Ponadto **pani Skarbnik** podała do wiadomości, że Wieloletnia Prognoza Finansowa na rok 2015 i na lata następne została także skorygowana o kwotę 412.490,97 zł jako zwiększenie dochodów i wydatków oraz o kwotę 39.148 zł jako zmniejszenie dochodów i wydatków. (tj kwota 373.342,97 zł). Pozostałe zmiany w działach nie mają wpływu na ostateczną wysokość planowanych dochodów i wydatków.

W dalszej kolejności **pani Skarbnik** w odpowiedzi na pytania radnych jakie zostały zadane na posiedzeniu komisji w dniu 15 grudnia, wyjaśniła zabezpieczenie środków w budżecie gminy na rok 2015 dla instytucji kultury tj. Ośrodka Kultury i Sportu w Gaszowicach 60.000,00 zł oraz dla Ośrodka Kultury w Czernicy 100.000,00 zł, których przeznaczenie wskazali dyrektorzy tych instytucji w przedłożonych planach finansowych. Kwota 60.000,00 zł ma być przeznaczona na odnowienie parkietu, wymianę grzejników, malowanie pomieszczeń, doposażenie kuchni, zakup kosiarki do trawy, wykonanie napisu na budynku. Natomiast kwota 100.000,00 zł ma być przeznaczona na konieczną wymianę i kompleksowy remont dachu, jednakże w pierwszej kolejności należy wykonać dokumentację. Ze względu na to, że jest to obiekt zabytkowy dokumentacja powinna być uzgodniona z konserwatorem zabytków.

Ponadto **pani Skarbnik** wyjaśniła, że Państwowa Straż Pożarna w Rybniku zwróciła się w sierpniu bieżącego roku z wnioskiem o przyznanie środków 10.000,00 zł w roku 2015 na remont i bieżące zakupy mające na celu bieżące utrzymanie jednostki w dyspozycji. Dotacja dla Państwowej Straży Pożarnej w Rybniku przekazywana jest od kilku lat i nigdy nie budziła zastrzeżeń w naszym budżecie, w związku z czym Wójt w projekcie budżetu takowe środki zabezpieczył.

Radna Ewa Biernacka nadmieniła, że jeżeli Gmina ma inne pilniejsze potrzeby powinna zrezygnować z dotowania w pełnej wysokości Państwowej Straży Pożarnej w Rybniku przeznaczając środki na cele, które są bardziej potrzebne. Ponadto poinformowała, że jeżeli brak jest dokumentacji na remont dachu w Ośrodku Kultury w Czernicy zabezpieczenie środków na remont dachu nie jest konieczne, gdyż wykonywanie projektu może przesunąć się w czasie ze względu chociażby na konsultacje z konserwatorem zabytków stąd też pojawiły się propozycje zmian Komisji Rozwoju Gospodarczego Ochrony Środowiska i Finansów w projekcie uchwały budżetowej.

W związku z powyższym **Wójt** poinformował, że jego stanowisko na obecną chwilę jest takie, iż środki w wysokości 160.000 zł w wydatkach majątkowych na inwestycje i zakupy inwestycyjne w instytucjach kultury pozostaną.

Podsumowując temat **Przewodniczący Rady** zwrócił się do Wójta o przeanalizowanie pozostałych propozycji zmian w projekcie uchwały budżetowej na rok 2015, gdyż Rada będzie głosować nad tym projektem na sesji w dniu 29 grudnia.

9. Rozpatrzenie projektów uchwał i ich podjęcie:

a) podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2014, Projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach Komisji Rady. Po udzieleniu głosu przez Przewodniczącego Rady, Skarbnik Gminy odczytała projekt uchwały. Przewodniczący Rady zapytał, czy któryś z radnych wnosi uwagi do przedstawionego projektu uchwały. Do projektu uchwały nie wniesiono uwag.

Przewodniczący Rady poddał uchwałę pod głosowanie.

Głosowanie:

15 – głosów „za”

0 – głosów „przeciw”

0 – głosów „wstrzymujących się”

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr OG-BR.0007.3.12.2014 RADY GMINY GASZOWICE z dnia 19 grudnia 2014 r. w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2014 - *stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

b) podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na rok 2014 i na lata następne,

Projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach Komisji Rady. Po udzieleniu głosu przez Przewodniczącego Rady, Skarbnik Gminy odczytała projekt uchwały. Przewodniczący Rady zapytał, czy któryś z radnych wnosi uwagi do przedstawionego projektu uchwały. Do projektu uchwały nie wniesiono uwag.

Przewodniczący Rady poddał uchwałę pod głosowanie.

Głosowanie:

15 – głosów „za”

0 – głosów „przeciw”

0 – głosów „wstrzymujących się”

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr OG-BR.0007.3.13.2014 RADY GMINY GASZOWICE z dnia 19 grudnia 2014 r. w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na rok 2014 i na lata następne - *stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

c) podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Gaszowice na rok 2015,

Projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach Komisji Rady. Po udzieleniu głosu przez Przewodniczącego Rady, Wiceprzewodnicząca Rady odczytała projekt uchwały. Przewodniczący Rady zapytał, czy któryś z radnych wnosi uwagi do przedstawionego projektu uchwały. Do projektu uchwały nie wniesiono uwag.

Przewodniczący Rady poddał uchwałę pod głosowanie.

Głosowanie:

15 – głosów „za”

0 – głosów „przeciw”

0 – głosów „wstrzymujących się”

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr OG-BR.0007.3.14.2014 RADY GMINY GASZOWICE z dnia 19 grudnia 2014 r. w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Gaszowice na rok 2015 - *stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

d) podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji Rady Gminy Gaszowice na rok 2015.

Projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach Komisji Rady. Plany pracy poszczególnych komisji stanowią załączniki do projektu uchwały. Szczegółowo przedstawione i omówione były na poszczególnych komisjach. Po udzieleniu głosu przez Przewodniczącego Rady, Wiceprzewodniczącą Rady odczytała projekt uchwały. Przewodniczący Rady zapytał, czy któryś z radnych wnosi uwagi do przedstawionego projektu uchwały. Do projektu uchwały nie wniesiono uwag.

Przewodniczący Rady poddał uchwałę pod głosowanie.

Głosowanie:

15 – głosów „za”

0 – głosów „przeciw”

0 – głosów „wstrzymujących się”

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

UCHWAŁA Nr OG-BR.0007.3.15.2014 RADY GMINY GASZOWICE z dnia 19 grudnia 2014 r. w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji Rady Gminy Gaszowice na rok 2015 - *stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

10. Wolne wnioski i informacje.

Przewodniczący Rady poinformował o następujących sprawach:

- 1) przypomniał o złożeniu oświadczeń majątkowych do dnia 28.12.2014. W związku z tym, że dzień ten przypada w niedzielę, ostatni dzień na złożenie oświadczeń majątkowych to poniedziałek 29 grudeń;
- 2) projekt planu pracy Rady Gminy Gaszowice na rok 2015 został przekazany Przewodniczącym poszczególnych komisji w dniu 15.12.2014 r.
- 3) kolejna sesja odbędzie się w dniu 29.12.2014 r. o godz. 15.30 w sali Ośrodka Kultury i Sportu w Gaszowicach. Zawiadomienie o sesji wraz z materiałami radni otrzymali w dniu dzisiejszym. Podał informację, że od stycznia sesje będą odbywały się w ostatnie czwartki miesiąca o godz. 16.00;
- 4) przekazał życzenia świąteczne i noworoczne od: posła Henryka Siedlaczka, KS Dąb Gaszowice, Zarządu Chóru Bel Canto, Zarządu i pracowników Stowarzyszenia Lyskor, Radnych Rady Gminy Lyski, uczniów i pracowników Gimnazjum w Piecach, Rady Gminy Jejkowice, posła na sejm Zawadzkiego;
- 5) poinformował, że wpłynęły na jego ręce gratulacje od posła Siedlaczka i Krząkały z tytułu wyboru na Przewodniczącego Rady Gminy Gaszowice.
- 6) poinformował, że wpłynęło pismo od radnego Szymona Korbel z prośbą o wystąpienie o opinię prawną czy można sprawować funkcję Prezesa jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej jeżeli jednostka nie prowadzi działalności gospodarczej, a jednocześnie sprawować mandat radnego. W przedmiotowym zakresie radca prawny Marta Topór – Piórko sporządziła opinię, która zawiera informacje, iż nie ma przeszkód prawnych aby sprawować mandat radnego i pełnić funkcję prezesa jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej.
- 7) poinformował, że wpłynęły pisma z Śląskiego Urzędu Wojewódzkiego dotyczące przekazania protokołu z pierwszej sesji oraz podania informacji na temat powołania komisji rewizyjnej, na które zostaną udzielone odpowiedzi.

8) nadmieniał, iż zgodnie z pismem Wójta należy wytypować dwóch radnych do pracy w Komisji Konkursowej do oceny wniosków na zdania realizowane przez organizacje pozarządowe. Wytypowani radni będą oceniać złożone oferty na udzielenie dotacji w roku 2015 we wszystkich dziedzinach, nadmieniał jednocześnie, że osoby biorące udział w przedmiotowej komisji nie mogą być w żaden sposób związane z organizacjami biorącymi udział w konkursie. Zaproponowano, by w skład Komisji Konkursowej do oceny wniosków weszli radny Józef Szawerna oraz radny Krzysztof Lorek. Oboje radni wyrazili zgodę i chęć pracy w przedmiotowej komisji. Radni oraz Wójt nie wnieśli uwag w tej sprawie.

Pani Sekretarz poinformowała, iż w miesiącu listopadzie odbyła się komisja ds weryfikacji i oceny wniosków w sprawie przyznawania stypendiów, złożono 18 wniosków z czego przyznano 11 stypendiów za szczególne osiągnięcia uczniom i studentom z terenu naszej gminy. Nadmieniała, że zgodnie z Regulaminem komisji oceniającej wnioski w jej skład wchodzi również przedstawiciel z Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Spraw Socjalnych, Zdrowia i Młodzieży, i dotychczas w komisji pracowała radna Halina Rybarz-Adamik.

Ponadto podała do wiadomości informacje, iż w szkołach i przedszkolach na terenie naszej gminy będą pełnione dyżury w okresie świąteczno-noworocznym, więc dzieci mają zapewnioną opiekę nauczycieli we wszystkich placówkach.

Radny Mieczysław Szymik przekazał relację ze spotkania w Klubie Sportowym KS Szczerbice następującej treści: „W dniu 18 grudnia br. Klub Sportowy KS Szczerbice zorganizował spotkanie podsumowujące rok 2014 w zakresie działalności piłkarskich grup młodzieżowych Klubu. Na spotkaniu byli obecni Wójt Gminy Paweł Bugdol, radny Powiatu i jednocześnie członek zarządu Okręgowego Związku Piłki Nożnej – pan Andrzej Paulus, a także radni gminy w osobach Andrzeja Cieślaka i Mieczysława Szymika.

Klub reprezentowali prezes Tomasz Gotowski, skarbnik Alicja Pluchacz oraz sekretarz Rafał Hadam. Podczas spotkania Prezes klubu podziękował za udanie zakończony rok 2014, nadmieniał także o wzorowej współpracy Klubu z Urzędem Gminy, Szkoła Podstawową w Szczerbicach a także jednostką OSP w Szczerbicach. Na spotkaniu obecnych było 75 dzieci zrzeszonych w klubie sportowym KS Szczerbice. Każde dziecko otrzymało jako prezent świąteczny czapkę klubową. Obecnie w KS Szczerbice funkcjonują 3 drużyny młodzieżowe w rocznikach 98-2000:2001-2003:2004-2005. Ponadto klub prowadzi grupę naborową gdzie trenują dzieci z rocznika 2006 i młodsi. Razem z zawodnikami drużyny seniorów w klubie KS Szczerbice na dzień dzisiejszy trenuje około 100 zawodników. Opiekę nad zawodnikami sprawuje obecnie 5 trenerów. Pan prezes klubu Tomasz Gotowski podczas spotkania poinformował, że w miesiącu lutym 2015 po raz czwarty z rzędu Klub jest organizatorem obozu piłkarskiego, na który wyjeżdża 44 młodych zawodników, którzy udają się do Ustronia Śląskiego na 7 dniowy obóz. Spotkanie z zawodnikami oraz Wójtem i przedstawicielami gminy zakończyło się uroczystą kolacją i pysznymi słodkościami przygotowanymi przez rodziców zawodników”.

11. Interpelacje i zapytania oraz odpowiedzi.

1. Radna Barbara Watola zwróciła się z prośbą aby podać harmonogram wywozu odpadów komunalnych od stycznia 2015 roku. **Sekretarz Gminy** udzieliła informacji, że harmonogram będzie dostępny na stronie internetowej Urzędu Gminy Gaszowice.

2. Radny Szymon Korbel zapytał Wójta czy podjęta została już decyzja o powierzeniu obowiązków zastępcy Wójta. W odpowiedzi Wójt udzielił informacji, że tak jak oświadczył na poprzedniej sesji na dzień dzisiejszy nie planuje powoływać zastępcy wójta.

3. Radny Krzysztof Lorek na prośbę mieszkańców zwrócił się do Wójta o rozeznanie sytuacji na ulicy Wiejskiej bocznej pomiędzy posesją nr 60, a posesją nr 62, naprzeciw posesji nr 68 gdzie prawdopodobnie zostały zarabowane rury odpływowe wzdłuż tej drogi wskutek czego tworzy się w tym miejscu rozlewisko powodujące podmokłość terenu oraz powoduje niszczenie nawierzchni asfaltowej. W odpowiedzi **Sekretarz Gminy** udzieliła informacji, że sytuacja ta zostanie rozeznana.

12. Zamknięcie obrad.

Przewodniczący Rady po wyczerpaniu porządku obrad zamknął sesję Rady Gminy Gaszowice. Sesja trwała od godziny 15.00 do 17.00.

Protokołowała:

/-/ Anna Zimny

PRZEWODNICZĄCY RADY

mgr Marek Masarczyk